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A SIVATAGBA
Bátor család, nagy tervvel: példát adnak arról, hogy igenis 
merjünk nagyot álmodni, hogy legyen merészségünk váltani, 
újba kezdeni, megkísérelni a lehetetlent és közben 
elismerést szerezni a városnak. Mindegy, hogy autóban ülünk, 
várost szépítünk, ablakot díszítünk vagy kézilabdázunk.
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  Jóban rosszban Martonvásáron
Tisztelt Martonvásáriak!
Jóban Rosszban Martonvásáron, avagy hogyan éljünk 
harmonikusan és békésen lakókörnyezetünkben cím-
mel, civil rovatot indítunk a városunkban előforduló 
szinte mindennapos, a lakosságot érintő helyzetek/
problémák megoldása érdekében. A rendszeres rovat-
ban rövid tájékoztatást adunk egyes témákban, hogy 
mit, mikor és kinek kell vagy lehet megtenni annak 
érdekében, hogy adott helyzet/probléma megoldódjon. 
Többek között szó lesz az égetésről, hulladékszállítás-
ról, szomszédba áthajló ágak kezeléséről, árkok rend-
betételéről, utcafront gondozásáról, behajtási engedé-
lyekről, településképi szabályokról és még sok minden 
másról is. Kérdéseiket, észrevételeiket, esetlegesen 
témafelvetéseiket az jegyzo@martonvasar.hu e-mail 
címre várjuk. E rovat elindításával szeretnénk köny-
nyebben érthetővé tenni a városunkat is érintő együtt-
élési szabályok betartását. Hangsúlyozni szeretnénk, 
hogy ez nem egy vitaindító csatorna, szándékunk a 
tájékoztatás, segítségnyújtás a könnyebb és békésebb 
együttélés elérése érdekében. A rendszeres tájékozta-
tók a facebookon és a város honlapján pénteki napokon 
fognak megjelenni, továbbá a Forum Martiniban is ol-
vashatják majd csokorba gyűjtve a hónapban megje-
lent internetes felületen publikált információkat.

  Csendes gyertyagyújtást tartottunk 
november 4-én az 1956-os forradalom 
leverésének emléknapja alkalmából. 

  Bemutatásra került a Szent Orbán szobor 
Felállítását a Kertbarát Egyesület jövő tavasszal tervezi. Kö-
szönet az adakozóknak, a szervezőknek és az alkotónak, Var-
ga Norbert, pázmándi láncfűrészes fafaragónak!
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MI MAGUNK 
VAGYUNK A HAZA
NEM AZ SZÁMÍT, AMI SZÉTVÁLASZT, 
HANEM AMI ÖSSZEKÖT BENNÜNKET

Féltve kell őriznünk európai, keresztény-magyar kul-
túránkat, miközben előre kell tekintenünk és a tudo-
mány, az emberi tudás, a tenni akarás világítótornyai 
között kell, hogy megtaláljuk az arany középutat. A 
polgári középutat. Nem politizálnunk kell, hanem a 
közélettel kell foglalkoznunk. Így biztosíthatunk egy 
jobb jövőt és igazabb jövőképet gyermekeink, unoká-
ink, hazánk számára – jelentette ki Horváth Bálint 
alpolgármester október 23-i ünnepi beszéde során, 
amelyből most egyéb részleteket is közlünk.

„Mi magunk vagyunk a haza. Ízlelgessük a gondolatot: mi 
vagyunk a haza. Persze sosem egyedül, külön-külön, hanem mi 
mindannyian, közösségben. Hamvas Béla szerint 'nincs is más 
ünnep, csak a közösségé.” 

„Mi magyarok saját földünkön nem egymás ellen, hanem az 
elnyomó külső agresszor és a honi kollaboránsaik ellen küz-
döttünk. Éltünk már török hódoltságban, osztrák fennható-
ság alatt, német vagy szovjet megszállásban.
Mindig egy pillanatban képesek voltunk megrázni magunkat 
és a szabadságunkért széles körű harcot vívtunk. Ahogy 
Faludy György mondta: "Ezerhétszázhárom, nyolcszáznegy-
vennyolc, és ötvenhat: egyszer minden száz évben talpra ál-
lunk kínzóink ellen.” 

„… harcaink rendre elbuktak, eredményük csak további külső 
változások, beavatkozások következtében lehetett. Ennek elle-
nére megmutattuk a világnak, hogy mi magyarok egy szabad-
ságot vágyó és szerető nemzet vagyunk. Vágyjuk a szabadsá-
got, de aztán bele is törődünk a sorsunkba. Ez jellemzi 
évszázadok óta a történelmünket. 
1956 eseményei kicsit megreccsentették a diktatúrát, hogy 
aztán pár évtizeddel később, 1989. október 23-án megszület-
hessen a modern Magyar Köztársaság, a mai Magyarország. 
Így ma nemcsak a hősökre emlékezünk, de ünnepeljük a szabad 
Magyarországot is.” 

„Szovjet-Oroszország '56-ban is agresszor volt, ma is az. Kelet 
felé mindig is csak gazdasági utak vezettek, alulról épülő 

széles körű szövetségek sosem. A magyar nép 'szingliként' él 
a szláv nyelvű, latin nyelvű népek családjai, a germán és a 
skandináv országok családjai mellett Európában. Kicsit egyedül, 
szétszakítva, ábrándozva.
Vesztes szabadságharcunk, vesztes szabadságharcaink nagy 
történelmi leckék is egyben. Emlékezzünk hőseinkre, de a 
múltra való büszke visszatekintés mellett, előre is nézzünk.
Mi magunk vagyunk a haza. Mi magunk, az előttünk élt ge-
nerációk és az utánunk jövők. Ha pedig előre nézünk, őket 
látjuk: a gyermekeinket, az unokáinkat. Értük kell jobbá ten-
nünk a világot, ezt az országot, a városainkat és a falvainkat. 
A fiataloknak, fiatalabbaknak pedig generációról generációra 
át kell venni a lámpást, ahogy tették '56 és a rendszerváltás 
fiataljai, fiatal gondolkodói. A ‘lámpás' jelenti az emlékezést a 
hagyományainkra, hőseinkre, az értékőrző munkát, de jelent 
egyben új és ki nem szunnyadó lendületet, egy új szemléletet, 
új megvilágítást is.” 

„Szükség is van a mai világban a megújulásra, a konfliktusok 
helyett továbbra is kompromisszumokra, több szolidaritásra 
és emberségre, az emberi kapcsolatok megerősítésére. Egy te-
lepülésen belül is ez kell, hogy lebegjen a szemünk előtt. Nem 
kell egyetértenünk mindenben - ez lényegében lehetetlen - de 
ha egy ügyet fontosnak gondolunk: legyen szó a gyermekeink 
oktatásáról, a rászorulók megsegítéséről, egy szép park kiala-
kításáról, a helyi közösségünk költségvetésének stabilitásáról, 
egyáltalán: szeretett kisvárosunk ügyéről, akkor – ahogyan 
'56-ban is gondolták – nem az számít, ami szétválaszt, hanem 
az, ami összeköt. Minket pedig itt és most a jelenben összeköt 
Martonvásár, a helyi közösséghez való tartozás. Szükség van 
tehát a polgárok, a civilek, a vállalkozók, a tenni tudó és akaró 
emberek folyamatosan megújuló szövetségére ahhoz, hogy te-
lepülésünk és közösségünk továbbra is azon a pályán marad-
jon, melyre az elmúlt 12 évben ráállítottuk. Én személy szerint 
ezen fogok dolgozni az elkövetkező időszakban is.” 

„Ne riadjunk vissza az igaz szó kimondásától, hanem képzett-
ségünkkel, tudásunkkal, tehetségünkkel népünket, hazánkat 
szolgáljuk! Folytathatnánk a sort: helyi közösségünket, sze-
retett kisvárosunkat szolgáljuk!
Mit üzen tehát 1956 és 1989. október 23-a nekünk?
Azt, hogy egyrészt ragaszkodnunk kell szuverenitásunkhoz, 
autonómiánkhoz és szabadságunkhoz, másrészt szövetsége-
ket kell kötnünk minden szinten: az emberi kapcsolatok és a 
közösségek szintjén is.” 
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BESZÉLGETÉS DUDÁS ZOLTÁNNAL 
LONDONRÓL, ITTHONRÓL ÉS 
SPONTANEITÁSRÓL 

"Hárman indulunk a futamon, édesapám, aki szintén 
Dudás Zoltán, barátnőm, Suzanne, és jómagam" – 
kezdi a csapatösszeállítás ismertetését Dudás Zoltán 
egyből azután, hogy szenzációs autójukkal behajtanak 
az Emlékezés terére, hogy diskuráljunk utazásról, autó-
mániáról és családi kihívásról.

 - Jó kis csapatotok van, ráadásul, úgyszólván nemzet-
közi a felállás. 
- Valóban. Én és Suzanne Londonban élünk. Ő még nem be-
szél magyarul, apám pedig még nem beszél angolul, tehát 
az én legnagyobb feladatom a futam során - azt hiszem - az 
lesz, hogy folyamatosan tolmácsolok. Reméljük azért ezalatt 
a három hét alatt valami csak ragad rájuk, hogy legközelebb 
könnyebb dolgom legyen.
- Mióta vagytok az autóversenyzés rabjai?
- Azt nem igazán mondanám, hogy az autóversenyzés "rabjai" 
vagyunk. Számunkra ez inkább arról a kihívásról szól, hogy 
egy 35 éves Suzuki Samurai-t elvezessünk egy kb 9000 ki-
lométeres útvonalon, hegyeken, völgyeken, sivatagokon ke-
resztül egészen Sierra Leone-ig.
Sokan vissza is vezetnek Európába, de mivel nekünk ez az 
első bamakós utunk, ezért azt a fájdalmas döntést hoztuk, 
hogy ott eladjuk szeretett Zebránkat és inkább hazarepülünk, 
tehát számunkra ott véget is ér a kaland.
- Angliában éltek. De milyen érzés Martonvásárra ha-
zatérni, mit jelent számodra martonvásárinak lenni 
Londonban?
- Az igazat megvallva, amikor én gyerekkoromban Marton-
vásáron felnőttem, az az alapélményem, hogy igazán sose 
szerettem itt élni, túl csendesnek találtam, mindig a nagyobb 
városok vonzottak a nyüzsgés miatt. De azóta sok minden 
változott és felnőtt szemmel tekintve teljesen máshogy látom 

az egészet. 12 éve költöztem Londonba és egészen egy évvel 
ezelőttig belvárosi részeken laktam, viszont a legutolsó köl-
tözésnél Londonnak egy békés kertvárosi részébe költöztem, 
ahol azóta folyamatosan arra figyelek fel, hogy mennyi min-
den emlékeztet Martonvásárra. Hogy vissza költöznék-e egy 
túlzsúfolt belvárosi részre? Valószínűleg nem. Sokkal jobb egy 
olyan helyen élni, ahol ismered a szomszédaid, nem pedig egy 
olyan helyen, ahol még a közvetlen szomszédod se köszön.
- Akkor Martonvásár örök szerelem marad. 
- Martonvásár mindig is a szívem csücske marad, bármikor, 
amikor erre járok, hatalmas jó érzés. Amikor rengeteg emlék 
még jobban felelevenedik, az nagyon jó, és szintén nagyon jó 
látni, hogy mennyit fejlődött kis városunk az elmúlt évtizedben. 
- Gondoltál már arra, hogy milyen lesz úgy igazán a 
sivatagban versenyezni?
- Nem lesz egyszerű. Suzanne és én annyit tudunk az au-
tókról, hogy miképp kell őket vezetni, meg ha nagyon mu-
száj, talán még egy kereket is le tudnánk cserélni. Szóval ha 
édesapám nem lenne velünk, akkor valószínűleg többször is 
meggondolnánk, hogy egyáltalán elinduljunk-e. Ebből is kö-
vetkezik, hogy nagyon büszke vagyok apámra, hét hónapon 
keresztül dolgozott az autón munka utáni estéken meg hét-
végeken, és szinte darabokból építette fel az egészet. Még a 
fényezést is ő csinálta, és nem használt semmiféle stencilt. 
Rengeteg munkája van benne, nekünk meg rengeteg szervezé-
sünk, szóval alig várjuk már, hogy sivatagos terepekre érjünk.
- Mondtad, hogy nem vagytok Suzanne-nal nagy autó-
fanatikusok, de volt-e bármi előzménye ennek a mos-
tani vállalkozásnak?
- Tán annyi, hogy mindig is csodálattal bámultuk azokat, akik 
vállalkoztak az előző Budapest-Bamakó futamokra és a 2020-
as futam után – igaz, csak feltételesen – de beszéltünk róla, 
hogy milyen jó lenne egyszer elindulni rajta, és arra a követ-
keztetésre jutottunk, hogy ne csak beszéljünk róla, csináljuk.
Tehát nem igazán volt sok konkrét előzménye: az egész 
projekt számunkra csak egy ártatlan beszélgetésből kiala-
kult spontán ötletből fejlődött ki.

MARTONVÁSÁRRÓL A SIVATAGBA
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HULLADÉKSZÁLLÍTÁS
 
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testü-
letének a települési szilárd hulladék gyűjtéséről és el-
szállításáról szóló 11/2016 (VII.13.) önkormányzati 
rendelete, valamint a hulladékokról szóló 2012. évi 
CLXXXV. törvény szabályozza a hulladékszállítást. A 
szolgáltatással kapcsolatos kötelezettségeket és lehe-
tőségeket röviden az alábbiakban foglaljuk össze:

• minden háztartás köteles hulladékszállításra szer-
ződni a kijelölt közszolgáltatóval, több lakóegység ese-
tén lakóegységenként külön szerződést kell kötni.
• a szerződéskötés a kijelölt közszolgáltatóval, a Velencei-tavi 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel (VHG) történik.
• a hulladékszállítási szolgáltatás igénybe vételére jogosító 
matricát a hulladékgyűjtő edény fedelének külső felületére 
jól látható helyre kell felragasztani; annak jó állapotát meg 
kell őrizni.
• kukák kihelyezése: lefedett állapotban, szállítási napon 
reggel 7 órára, de előző nap 19 óránál nem korábban, a szál-
lító gépjárművel megközelíthető ingatlan előtti közterületre, 
úgy, hogy azok sem a gyalogos, sem a közúti forgalmat ne 
akadályozzák.
• az elszállítás után az üres tároló edényt az ingatlanhasználó 
saját területén köteles elhelyezni.
• a tároló edények rendeltetésszerű használatáról, tisztán-
tartásáról az ingatlanhasználó köteles gondoskodni.
• építési hulladékot, veszélyes hulladékot, elektronikai hulla-
dékot, orvosságot a kukákban elhelyezni tilos!
• zöldhulladék: a szállítási naptárban meghatározott napo-
kon történik, megfelelő teherbírású, max.110 liter űrtartalmú 
zsákra vagy szabvány 110 literes hulladékgyűjtő edényre 
történő érvényes matrica felragasztásával 15 kg súlyhatárig 
(többlethulladék matrica vásárolható).
• szelektív hulladékgyűjtés: az ingatlan tulajdonosa, illet-
ve használója köteles a csomagoló anyagot (PET, műanyag 
alapú csomagoló anyagok, műanyag flakonok, italos karton, 
fém italos doboz) edényben, a műanyag kupak eltávolítását 
követően szennyeződés mentesen, összetaposva, valamint a 
papír hulladékot kötegelve elkülönítetten szabvány hulla-

dékgyűjtő edényben, vagy az ingatlanhasználó által beszer-
zett, lehetőség szerint átlátszó zsákban gyűjteni és a Köz-
szolgáltató részére átadni. Az így átadott szelektíven gyűjtött 
hulladékot a Közszolgáltató mennyiségi korlátozás nélkül 
köteles elszállítani.
• üveghulladék szállítása: negyedévente, átlátszó, megfe-
lelő teherbírású zsákban, zsákonként maximum 15 kg-os 
súlyhatárig, zárókupak és fedő nélkül (NEM helyezhető ki: 
síküveg, ablaküveg, tükör, villanykörte, üvegtálak, stb.).
• meghatározott esetekben (az ingatlan legalább 3 hónapig 
nincs használatban, ott senki sem tartózkodik, pl. nyaralók-
nál) lehet kérni a szolgáltatás szüneteltetését, alkalmanként 
legfeljebb hat hónapra.
• ingyenes, házhoz menő lomtalanítás évente egy alkalom-
mal kérhető, 3 m3-ig, a VHG ügyfélszolgálati elérhetőségein, 
január 2-tól március 31-ig.
A lomtalanítás keretében nem kerül elszállításra: építési és 
bontási hulladék, veszélyes hulladék, vegyes (kommunális) 
hulladék, elkülöníthetően gyűjthető papír, műanyag, fém hul-
ladék, zöldhulladék, ipari, mezőgazdasági vagy szolgáltatási 
tevékenység során képződött hulladék, kézi erővel nem rakod-
ható, gépjármű alkatrész, gumi túlsúlyos (50 kg-nál súlyosabb 
vagy túlméretes, (2 méternél nagyobb) lomhulladék.
• lehetőség van többlet hulladék kihelyezésére (zöldhulladék-
nál is), erre szolgáló matricával ellátott zsákban. Többlethul-
ladék matrica árusító helyek: COOP ABC, KOMA.
• a hulladékot (kommunális és szelektív) előre meghatározott 
időpontokban szállítja el a közszolgáltató, melyet a város 
honlapján található hulladéknaptárban előre jelzünk, hulla-
dékszállítási naptár: 
https://martonvasar.hu/hulladeknaptar-dijszabas

Nyomatékosan felhívjuk a figyelmüket, hogy a kommunális 
hulladék elszállítása előtt a hulladékgyűjtő edényzetbe NE 
rakjanak zöldhulladékot.
A szolgáltató jelezte, hogy ennek észlelésekor nem fogják 
elvinni a szemetet. Mindegyik hulladéktípus elszállításá-
nak megvannak az időpontjai és szabályai.
A kommunális hulladékgyűjtő edény kihasználatlansága 
nem jelenti azt, hogy a kommunális hulladék zöldhulladék-
kal helyettesíthető!
Kérjük a fenti, alapvető szabály betartását!

KERTI HULLADÉK ÉS 
AVAR ÉGETÉSE
Az avar és kerti hulladék nyílt téri égetése az október 
1. és május 31. közötti időszakban (az ünnepnapokat 
kivéve) kizárólag minden hónap 3. péntekén és szom-
batján engedélyezett. Esős napokon, ünnepnapokon: 
a következő péntek-szombat

HOGYAN TÜZELHETÜNK:
- emberi egészséget és környezetet nem károsítva
- megfelelően kialakított tűzrakó helyen, ingatlanon belül

- szélcsendes időben
- épülettől kellő távolságra, folyamatosan felügyelve, 

a lakókörnyezet lehető legkisebb zavarása mellett
TILOS:
- közterületen tüzelni
- párás, ködös, esős időben tüzelni
- az égés gyorsítására légszennyező vagy bűzös 

segédanyagot használni
- kommunális és ipari eredetű hulladék, veszélyes anyag, 

illetve nagy mennyiségű papír égetése
Aki nem az előírtak szerint tüzel, közigazgatási bírság-
gal sújtható (50 000-200 000 Ft)!
Szabálytalanság észlelése esetén közterület-felügyelőnket 
kérjük értesíteni: Tóth Tibor, +3620/230-2718
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NÖVÉNYZET ÉS 
SZOMSZÉDSÁG
A szomszédba áthajló növényzet tekintetében a szom-
szédjogok és a tulajdonjog korlátainak különös szabályai-
ról szóló 2013. évi CLXXIV. törvény nyújt segítséget.

- Alapvetően a növény tulajdonosának feladata annak rend-
ben tartása, de léteznek olyan esetek, amikor az ingatlan tu-
lajdonosa is intézkedhet:

• Ha a szomszédos ingatlanok határvonalán álló növény 
valamelyik ingatlan rendes használatát akadályozza, illetve 
kárt okoz vagy annak veszélyével fenyeget, és az érdeksére-
lem más módon nem hárítható el, az ingatlan tulajdono-
sa követelheti, hogy azt közös költségen távolítsák el.
• Fontos, hogy az ingatlan tulajdonosa akkor jogosult az 
áthajló ágak és átnyúló gyökerek levágására, ha azok az 
ingatlan rendes használatát akadályozzák, és azokat a 
növény tulajdonosa felhívás ellenére sem távolítja el.

- Tehát, ha az ingatlanom mellett lévő fa ágai áthajlanak 
hozzám, ezzel gátolva a közlekedést, akkor felhívom a nö-
vény tulajdonosának figyelmét a problémára és megkérem, 
hogy az áthajló ágakat távolítsa el. Ha ez (többszöri) felhívás-
ra sem történik meg, akkor az áthajló ágakat levágom úgy, 
hogy a fa eredeti funkciója ne sérüljön. 
- Továbbá a település rendjéről, a közösségi együttélés alap-
vető szabályairól és közterület-felügyelet létrehozásáról 
szóló 17/2016 (X.12.) önkormányzati rendelet szabályozza a 
növények telepítését ingatlanon belül:
- A legkisebb ültetési, telepítési távolság az ingatlanon be-

lül ingatlan határától belterületen és kertes mezőgazda-
sági területen:
• szőlő, valamint 3 méternél magasabbra nem növő gyü-
mölcs- és egyéb bokor, élő sövény esetében 0,50 méter;
• 3 m-nél magasabbra nem növő fa esetében 1,00 méter;
• 3 méternél magasabbra növő fa, valamint gyümölcs- és 
egyéb bokor, élő sövény esetében 2,00 méter.
- A legkisebb ültetési, telepítési távolság az ingatlan hatá-
rától külterületen:
• gyümölcsfa-iskolai nevelés alatt álló növény, továbbá szőlő, 
• gyümölcstermőbokor esetében 1,00 méter;
• minden egyéb gyümölcstermőbokor esetében 2,00 méter;
birs, naspolya, birsalanyra oltott körtefa esetében 2,50 méter;
• törpealanyra oltott almafa, továbbá meggy-, szilva- és 
mandulafa esetében 3,00 méter;
• vadalanyra oltott alma- és körtefa, továbbá kajszi esetében 
3,00 méter;
• cseresznyefa esetében 4,00 méter;
• dió- és gesztenyefa, továbbá minden fel nem sorolt gyü-
mölcsfa esetében 6,00 méter.
- Egyéb bokor vagy fa esetében, illetve amennyiben a 
szomszédos földterület szőlő, gyümölcsös vagy kertes 
mezőgazdasági területen, az alábbi ültetési távolságok 
érvényesek:
• 1 méternél magasabbra nem növő bokor, élő sövény 
esetében 0,80 méter;
• 2 méternél magasabbra nem növő bokor, élő sövény 
esetében 1,20 méter;
• 2 méternél magasabbra növő bokor, élő sövény 
esetében 2,00 méter;
• fa esetében 8,00 méter

KÖZTERÜLET 
BURKOLÁS, 
AUTÓBEÁLLÓK 
KIALAKÍTÁSA
• Az ingatlanok előtti közterületek burkolt felülettel 
történő ellátásának, kapubejárók kialakításának fel-
tételeit Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének a Martonvásár Város Önkormányzata tulajdoná-
ban álló helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól, 
továbbá az útépítések, a közterületet érintő közmű- és egyéb 
építések, valamint az útburkolatbontások szabályozásáról 
szóló 16/2018 (XI.28) rendelete szabályozza.
• A közterületek (út, járda, lépcső, parkoló, alul-felüljáró, 
tér, játszótér, közpark) burkolása, burkolatának megbon-
tása, meglévő közterületi, közúti csatlakozás (kapube-
járó) átépítése, áthelyezése, új csatlakozások kialakí-
tása csak a terület tulajdonosának és a közút kezelőjének, 
azaz a jegyzőnek és polgármesternek az előzetes hoz-
zájárulásával végezhető. 
• A hozzájárulást a rendelet 1. melléklete szerinti Kérelem 
és mellékletei benyújtásával kell az Önkormányzattól 

megkérni, az önkormányzati tulajdonú közterületek esetében. 
• A Magyar Közút kezelésben lévő (Budai, Fehérvári, Szent 
László, Brunszvik, Dózsa és Hunyadi utcák) állami tulajdonú 
közutak mentén fekvő ingatlanok esetén a hozzájárulást a 
Magyar Közúttól is szükséges megkérni/beszerezni az út-
kezelői eljárásrend szerint. 
• Martonvásár területén saroktelek kivételével ingatlanon-
ként egy darab kapubejáró alakítható ki. 
• Sarok telek esetében utcafrontonként 1-1 bejáró engedé-
lyezhető. A kapubejárók kialakítása során minden esetben 
biztosítani kell a bejáróval keresztezett csapadékvízelvezető 
árkok vízvezető képességének fenntartását minimum 
300 mm belső átmérőjű betoncső áteresz beépítésével.
• Az ingatlan előtti járda építésénél annak szélessége min. 
1,5 m vagy a 0,75 m szélesség egészszámú többszöröse kell le-
gyen az országos településrendezési és építési követelményekről 
253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően.
• Nagyon fontos, hogy a közterületi burkolat illeszkedjen az 
utcában használt meglévő burkolati anyagokhoz. Alkalmaz-
ható anyagok: beton, aszfalt, térkő. Alkalmazható színek az 
alapanyagok természetes színei, térkövek esetében a szürke 
szín és egyéb világos árnyalatú földszínek.
• A közterület burkolással és az autóbeállók kialakításával 
kapcsolatban bővebb tájékoztatást a 0630/5230402 telefon-
számon kérhetnek.
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IDŐSEKET 
ÜNNEPELTÜNK
A hétköznapok minden egyes napján és az ünnepek 
idején is kiemelt figyelemmel és gondoskodással gon-
dolunk mindazokra, akik egy hosszú élet munkáját 
és rengeteg tapasztalatát tudhatják maguk mögött. 
Városunkban az elmúlt esztendők örömteli hagyomá-
nyait követve 2022. október 2-án került megszerve-
zésre az idősek napi ünnepség. 

A rendezvény helyszíne a Brunszvik- Beethoven Kulturális 
Központ Színházterme volt. Az ünnepi műsor a martonvásári 
Kismama Kórus fellépésével kezdődött, akik Zámolyi Eszter 
vezetésével saját népdalfeldolgozásaikat adták elő. Ezt kö-
vetően a Martonvásári Beethoven Általános Iskola képvise-
letében a 4. d osztály tagjai versekkel és zenével köszöntöt-
ték a megjelenteket. A gyerekek felkészítője Bagdi Viktória 
tanítónő volt. A következő műsorszámként a martonvásári 
Dynamic Dance Crew Táncegyesület előadásában láthattunk 
modern táncokat. Az egyesület vezetői, Mózsik Viktória és 
Bartus László több korcsoportban felvonultatták a táncos 
gyerekeket és fiatalokat. A fellépők nagyon jó hangulatot 
teremtettek, a táncosok pedig látványos koreográfiájukkal 
lenyűgözték az ünnepelteket.
A 2022. évi ünnepségen Dr. Szabó Tibor polgármester úr 
üdvözölte a megjelenteket. Köszöntése a szeretetről, figyel-
mességről szólt, arról, hogy adják át a fiataloknak mindazt 
a bölcsességet és tapasztalatot, amit az életük során meg-
tanultak, véghez vittek. Tanulják meg a fiatalok azt, hogy a 
családnak milyen fontos szerepe van az egyén és a körülötte 
élők, valamint a közösség jólétében, ahol életük bármelyik 

szakaszában a legnagyobb segítséget kaphatják. Elhangzott, 
hogy az önkormányzat igyekszik odafigyelni az idős em-
berekre, szükség esetén segítséget nyújt, és a Szent László 
Völgye Segítő Szolgálaton keresztül pedig a mindennapi fel-
adatok ellátásban a gondoskodásban is szerepet vállal. Szabó 
Tibor hosszú boldog időskort és sok egészségben eltöltött évet 
kívánt valamennyi martonvásári idős embernek. Ezt követő-
en megköszöntötte a rendezvényen jelenlévő két legidősebb 
martonvásári lakost: a 96. életévét betöltött Felkerné Kovács 
Magdolnát és a 85 éves Török Lajost.
A rendezvény létrejöttéért köszönetet mondunk a Martonvá-
sári Önkormányzatnak, az Embertársainkért Alapítványnak 
és a Szent László Völgye Segítő Szolgálat dolgozóinak. Továb-
bá köszönetünket fejezzük ki a Martonvásár Városi Közszol-
gáltató Kft-nek, ezen belül a Martongazda és a Martonkult 
szakterület dolgozóinak, a Harmónia Idősek Otthonának és a 
ráckeresztúri Bilics Cukrászdának.

|  Szent László Völgye Segítő Szolgálat

UTCAFRONT 
GONDOZÁSA
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testü-
letének a település rendjéről, a közösségi együttélés 
alapvető szabályairól és közterület-felügyelet létreho-
zásáról szóló 17/2016 (X.12.) önkormányzati rendelete 
szabályozza a közösségi együttélés alapvető szabályait.
 
A közösségi együttélés alapvető szabályait az alábbiak 
szerint szükséges betartani: 
• az ingatlan előtt (adott esetben ingatlan mögött) rend-
szeresen nyírni kell a füvet, a gyomnövényzetet el kell 
távolítani (parlagfüvet azonnal), az árokban a füvet, 
gyomnövényzetet nyírni kell, biztosítani kell a csapa-
dékvíz zavartalan lefolyását, így zöldhulladék/hulla-
dék nem helyezhető el az árokban!
• ingatlanról a járda vagy az úttest fölé nyúló, a közle-
kedést zavaró vagy akadályozó ágakat megfelelően le 
kell nyesni.
• tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalo-

gos megközelítésére és körüljárására szolgáló területet tisztán 
kell tartani, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadá-
lyozó anyagok és hulladékok eltávolításáról gondoskodni kell.
• közterületről (az utcáról) látható módon hulladék fel-
halmozása nem megengedett, valamint a növényzetet 
is megfelelően gondozni szükséges.
• ingatlan előtt a hótól, jégtől és ónos esőtől síkossá 
vált járdaszakasz környezetet nem veszélyeztető síkosság-
mentesítése is az ingatlan használójának feladata.
• a kereskedelmi tevékenységet végző tulajdonosnak vagy 
használónak, gondoskodnia kell az üzletek és egyéb eláru-
sítóhelyek, vendéglátó egységek előtti járdaszakasz, illetőleg 
ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes 
területnek a nyitva tartás ideje alatt a tisztán tartásról, a 
keletkező hulladék összegyűjtéséről és elszállításáról.
Martonvásár egységes arculata érdekében kérjük szépen a 
lakosságot, hogy a közterületen sok esetben virágládaként 
elhelyezett autógumikat (melyek hulladéknak minősül-
nek) legyenek szívesek eltávolítani!
Városunk tiszta és rendezett képének fenntartása érdekében 
a fenti szabályok betartását a Hivatal dolgozói rendszeresen 
ellenőrzik!
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PÁLYÁZZANAK!

   Jane Goodall nyomában jártak ötödikeseink

Nagy örömünkre szolgál, hogy iskolánk 5.c osztálya, Kádár Katalin kollégánk 
vezetésével, csatlakozhatott a Jane Goodall intézet Roots & Shoots program-
jához, aminek keretében saját maguk által tervezett és véghez vitt kisebb-
nagyobb programokkal nyújtanak segítséget a körülöttük lévő élőlényeknek 
és a környezetnek. A csoport a R&S hálózat tagjaként a közelmúltban meg-
tisztította a Szent László Patak martonvásári partszakaszának nagyját. 
A program lehetőséget teremtett iskolánk számára, hogy olyan eszközpark-
kal bővüljünk, mint pl. univerzális palackprések és szemétszedő botok, me-
lyek segítenek a mindennapok tudatos formálásában, mert Jane Goodallal 
valljuk: "A fiatalok nemcsak a jövőt jelentik, hanem a jelent is” 
Köszönjük a Jane Goodall Intézet támogatását!

|  Kiss-Orosz Kata • iskolatitkár

A Fejér Megyei Önkormányzat "Fejér 
Termék" elismerés elnyerésére pá-
lyázatot hirdet. A minősítés célja a 
figyelem felhívása a Fejér megyében 
előállított élelmiszerekre és kézmű-
ves termékekre, mint helyi termé-
kekre, továbbá a Fejér Termék Prog-
ram három pillérének – hagyomány, 
érték, minőség – való megfelelés 
hangsúlyozása. Részletek a www.
martonvasar.hu oldalon.

REJTVÉNY

Előző havi rejtvényünk az épülő martonvásári űrtechnológiai központ 
kivitelezőjére kérdeztünk rá. A helyes megfejtés a Remred Kft. volt, 
nyertesünk Hegedüs Gábor. E havi rejtvényünk a nagy kalandra in-
duló babakói hőseinkről szól: hol él a fiatalabbik Dudás Zoltán? 
Helyes megfejtőink páros kávézásra hivatalosak a Für Elise-be. Jó já-
tékot kívánunk!

   Ha Márton Nap, 
akkor lámpás felvonulás
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ELKEZDŐDÖTT 
A SAKK CSAPAT-
BAJNOKSÁG
November 5-én elkezdődött a nyolc táblás Fejér megyei 
sakk csapatbajnokság. Városunk csapata, a MartonVál 
Sakk Club a komoly erőt képviselő Rácalmás csapatánál 
vendégeskedett. 

A mérkőzésnek technikai okok miatt a dunaújvárosi Munkás-
művelődési Központ adott otthont. A hazai csapat a papírfor-
mának megfelelően győzött 5:3 arányban. Az eredménynek 
mégis örülhetünk, mivel a 3 pont, amit szereztünk sokat szá-
mít majd a bajnokság végén az összetettben. Csapatunkból 
Körtélyesi Richárdnak sikerült nyernie. Szabó Levente, Berzy 
Lajos, Bodó Dániel és Bakacs János döntetlent ért el. Nagy 
öröm, hogy hosszú évek óta újra sikerült az ifjúsági bajnok-
ságban is csapatot indítanunk. A gyerekek csapata párhuza-
mosan játszott a felnőttekkel ugyanabban a versenyterem-
ben, bár egy kicsit más rendszerben. Nem egy hosszú 4 órás, 
hanem négy rövidebb 1 órás játszmát játszottak az ellenfele-
ikkel. A csapatot Kaszab Lázár, Tomasits Mihály, Tóth Kolos és 
Taller Bálint alkotta. A megszerzett 4 pont a 12-vel szemben 
mégsem jelent csalódást, mivel Rácalmás ifjúsági csapata ki-
emelkedik a megyei mezőnyből, hiszen ők nyerték meg az előző 

három idényt. A következő fordulóban december 3-án hazai 
pályán játszunk Mór csapatával.
Folytatódik feladványfejtő játékunk. Világos kettő lépésben 
mattot adhat, ha megtalálja az első nehéz lépést. Mi lenne 
világos következő lépése a kétlépéses matt érdekében?

A megoldás beküldhető a martonvalsakk@freemail.hu email 
címre. Aki hat alkalommal is helyesen küld be megoldást a 

feladványokra, Magyar Sakkvilág 
magazint kap ajándékba, melyet 
postai úton juttatunk el hozzá. Sak-
kos képességeink fejlesztéséhez 
sakk leckék és feladványok találha-
tók még az egyesületünk web-
lapján is, a martonvalsakk.hu címen.

|   Bakacs János • MartonVál SC

ISMÉT FÉNYLŐ ABLAKOK  

Immáron harmadik éve indítjuk útjára kisvárosunkban az 
Adventi Fénylő Ablakok programot, ezzel napról napra csodás 
díszbe öltözik egy-egy családi ház-üzlet-intézmény ablaka, a 
várakozás jegyében. Amellett, hogy a díszítők előrukkolhat-
nak újabb kreatív ötleteikkel, a program jó alkalmat kínál 
arra is, hogy esténként közösen megcsodáljuk a meseszép 
alkotásokat. A hangulatos sétákra ezúton hívunk minden 
érdeklőtőt, de hogy merre induljunk, arról pontos információt 
eseményünk FB-oldalán, a “Fénylő Adventi Ablakok Marton-
vásáron” oldalon adunk hétről-hétre. 
Bízunk benne, hogy idén is szépet alkothatunk, és tartalmas, 
jó élménnyel gazdagodhatunk!
|  Fejes-Kocsi Kati és Kiss-Orosz Kata • KK akciócsoport

KÉZI!
Kézilabda egyéni képzések indulnak Martonvásáron 
a Trops Handball jóvoltából!

Kézilabdás lányok, fiúk figyelem!
Várunk titeket egyéni képességfejlesztéseinken:
• a foglalkozások mesteredzők, szakedzők és kapusedzők 
vezetésével történik • 12-14 éves kor között várjuk a játéko-
sokat, de ha idősebb vagy akkor is várjuk jelentkezésedet! • 
heti rendszerességgel • hétvégi időpontokban, 2 órás inter-
vallumokban • folyamatos utánkövetés: egyéni edzői érté-
kelések, visszacsatolások, videó elemzések alapján is • előre 
jelentkezés szükséges 
Gyere és próbáld ki magad Te is a Trops Handball Training 
képzésein!  Információk: info@tropshandball.hu
Jelentkezés: www.tropshandball.hu
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KERTBARÁTOKNAK,  
NOVEMBERRE
A szőlőszürettel a vegetációs év lezárult, a szőlőhegy 
elcsendesedett. A növények lassan megválnak szín-
pompás leveleiktől, a természet pihenni készül. A csu-
pasz ágakon már csak a cinegék keresik táplálékukat. 
Tollas barátainknak segítsünk a tél átvészelésében, 
már most töltsük fel az etetőket olajos magvakkal és 
tegyünk ki madárkalácsot. A csillagos égen a csoda-
szarvas mitológia csillagképei ragyognak.

Őszutó hónapban, már nem ritkák a fagyos reggelek, egyre 
gyakoribbak a nyirkos hűvös napok, ezért a kedvezőbb időjá-
rású napokat érdemes kihasználni a kerti munkák végzésére. 
A jól végzett őszi munkák alapozzák meg a jövő évi eredmé-
nyeinket. A fagyokig folytathatjuk a szervestrágyázást a 
foszfát- és a kálium tartalmú műtrágyák kiszórását, az ásást 
és az új telepítéseket. Az őszi ásást hagyjuk rögösen, mert 
így jobban beszivárog a téli csapadék, és a fagy tavaszra por-
hanyóssá teszi a földet. A csemetéket, oltványokat megfelelő 
nagyságú gödörbe ültessük. Ásás során a feltalajt az egyik, 
míg az altalajt a másik oldalra rakjuk. A gödör aljára tegyünk 
érett trágyát (1-5 kg), majd földet, és erre állítjuk az oltvá-
nyokat. A gyökérhez tesszük a feltalajt, melyet óvatos moz-
gatással a gyökérzet közé rázunk, majd tömörítjük. A száraz 
év miatt érdemes alaposan belocsolni a gödröt, majd a felta-
lajjal betemetni. A fiatal szőlőoltványokat érdemes földdel 
gondosan betakarni. A gyümölcsfák törzsét kötözzük be pa-
pírral. Ez nemcsak a fagy, de főleg a nyulak rágása ellen is 
véd. Elvégezhetjük a gyümölcsfák törzsének tisztítását is. 
Távolítsuk el a moniliás gyümölcsmúmiákat. Ha az időjárás 
engedi, az őszibarack fákat permetezzük le réztartalmú szer-
rel. Most kell a ribizliket megfiatalítani. A felesleges ágakat 
csonk nélkül vágjuk le. Most már fel kell szedni a dáliák gu-
móit és száraz, fagymentes helyre eltenni tavaszig. A mus-
kátlikat télen csak annyira kell öntözni, hogy épp ki ne szá-
radjanak. A lehulló leveleket gyűjtsük össze, komposztáljuk 
vagy ássuk be a talajba. Így rengeteg kórokozótól (liszthar-
mat, szőlőorbánc) szabadulhatunk meg. A megtört dió, man-

dula és mogyoró héját tegyük el a nyári grillezéshez. Kitűnő 
füstmentes parazsat ad.
Megkezdhetjük az új borok fejtését. Jobb előbb fejteni, mint 
később. Az első fejtést általában nyíltan végezzük, és ekkor 
végezzük el az alapkénezést is (egészséges bornál 10 g / 100 l). 
Fejtés előtt érdemes töréspróbát végezni. A hordókat rend-
szeresen kell töltögetni (csak azonos minőségű borral), vagy 
kisebb edényekbe kell átfejteni. Bor sose maradjon darabban.
A szürke, borongós napokat eleink (és mi is) ünnepekkel pró-
bálták vidítani, elviselhetővé tenni. Mindenszentek (megke-
resztelt kelta ünnep), melyen az élők köszöntik az üdvözülte-
ket, napjainkban a halottak napjával (a tisztító tűzben 
szenvedők) kapcsolódott össze, mint a halál, az elmúlás 
(égi újjászületés) ünnepe. Márton nap már a gondtalan lak-
mározás és az újbor ünnepe. Erzsébet és Katalin a bálozás 
ideje, a hónap végén Andrással megkezdődik az Advent, a 
felkészülés böjti időszaka. Ünnepeinket, virágokkal, növé-
nyekkel színesítjük. Az egyik legrégibb karácsonyi kerti nö-
vény a fekete hunyor, enyhébb teleken már december elején 
kivirágzik, de cserépben is nevelhető, akár a hóvirág. Mus-
kátli helyett virágládában az ablakba is helyezhetők. Vigyá-
zat mérgező növények! A karácsonyi kaktusz Brazíliából ke-
rült hozzánk. Igénytelen, eredetileg fán élő (epifiton) növény, 
a téli időszakban ontja gyönyörű virágait. Nem szereti a 
mozgatást. Mexikói eredetű a mikulásvirág, amely a szép le-
vélkoszorújával díszlő évelő növény. Sokan szeretik az ama-
rilliszt (Hippeastrum), melyet egy kis hozzáértéssel szintén a 
téli ünnepekre lehet virágoztatni. Hazánkban a legrégibb téli 
virágdíszek a hajtatott ágak. A levágott gyümölcs- és díszfa-
ágakat (mandula, cseresznye, aranyfa), langyos vízben áztat-
va, majd vízbe állítva virágoztatták. Nemcsak díszként, de 
termésjóslásra is használták.                       |   Uhrin Gábor

Tóthné Zsubori Zsuzsanna

grafikus

+36 20 4684028
info@zsuzsugraphics.com
www.zsuzsugraphics.com

egyedi grafikák készítése
logo, céges arculat tervezés

kiadványszerkesztés, nyomdai előkészítés
művészi illusztrációk
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ESEMÉNYEINK
NOV. 18. |  Mesedélután - Mesélőnk Kozma  
  Milos, Martonvásár sajtóreferense
  18.00 órakor
  Városi Könyvtár

NOV. 19-20. |  Őszi kincskereső játék
  Agroverzum

NOV. 19. |  Termelői piac és vásár
  7.00 órától 17.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

 |  Piac+Program: 
  Peppino Bohóc interaktív   
  gyerekműsor és lufihajtogatás
  9.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

NOV. 19. |  Gyertek velem a legenda nyomába!  
  - Interaktív zenés gyerekfoglalkozás
  10.30 órakor
  Agroverzum

NOV. 19. |  A jelen klasszikája 
  - A Budapesti Filharmóniai 
  Társaság kamarakoncertje
  17.00 órakor
  Agroverzum

NOV. 19. |  Martoni batyus táncház – ének- és  
  tánctanítás, kézműves foglalkozás
  18.30 órától, BBK

NOV. 26. |  Termelői piac
  7.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

 |  Piac+Program: 
  Country dallamok Kaszab Tiborral
  9.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

NOV. 26. |  Harcművészeti Gála a Golden   
  Tigers Egyesület szervezésében
  19.00 órától
  Tóth Iván Sportcsarnok

NOV. 27. |  Az első adventi gyertya 
  meggyújtása
  17.30 órakor, 
  Óvodamúzeum előtt

NOV. 30. |  Petőfi Sándor születésének 200.  
  évfordulójának alkalmából 
  a Petőfi-busz Martonvásárra látogat
  BBK

DEC. 1-24. |  Adventi Fénylő Ablakok 
  Martonvásár

DEC. 3. |  Termelői piac
  7.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

  Piac+Program
 |  A Mikulás cabrión érkezik…
10.00 | Télapó és rosszcsont krampuszai  
  interaktív mesejáték
10.45  | Érkezik a MIKULÁS
  BBK rendezvényudvar

DEC. 3. |  Helyi kézművesek vására
  9.00 órától 17.00 óráig, BBK

DEC. 3. |  Közművelődési Fórum
  16.30 órától, BBK

DEC. 3. |  Adventi Est
  Közösségek adventi találkozója
  18.00 órától, BBK

DEC. 4. |  A második adventi gyertya 
  meggyújtása
  17.30 órakor, Óvodamúzeum előtt

DEC. 9. |  Adventi Mesedélután 
  17.00 órakor, Városi Könyvtár

DEC. 10. |  Termelői piac és vásár
  7.00 órától 17.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

 |  Piac+Program: 
  A Szironta Harangegyüttes   
  karácsonyi koncertje
  10.00 órakor, 
  BBK rendezvényudvar

DEC. 10. |  Jótékonysági Karácsonyi Vásár 
  A Szent László Katolikus Óvoda  
  javára és karitatív célokra
  7.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

DEC. 10. |  Közösségek közös karácsonyfa  
  díszítése
  15.00 órától, 
  BBK rendezvényudvar

DEC. 11. |  A harmadik adventi gyertya 
  meggyújtása
  17.30 órakor, 
  Óvodamúzeum előtt
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DEC. 10-11. |  Élménylabor családoknak
  10.30, 12.45, 14.30 órakor, 
  Agroverzum

DEC. 17-18. |  Három évszak kincskereső játék
  Agroverzum

DEC. 17. |  Termelői piac
  7.00 órától 12.00 óráig
  BBK rendezvényudvar

 |  Piac+Program: Karácsonyi   
  készülődő – kézműves foglalkozás
10.00 |  Martonvásári Kismamakórus   
  Karácsonyi Koncertje
  BBK rendezvényudvar

DEC. 17. |  Interaktív zenés gyerekfoglalkozás
  10.30 órakor
  Agroverzum
DEC. 17. |  A Budapesti Filharmóniai Társaság  
  kamarakoncertje
  17.00 órakor, Agroverzum

DEC. 17. |  Martonvásári Művészeti Iskola  
  karácsonyi hangversenye
  16.00 órakor, BBK

DEC. 18. |  A negyedik adventi gyertya 
  meggyújtása
  17.30 órakor, Óvodamúzeum előtt

DEC. 19. |  A Karácsony üzenete
  Martonvásári Beethoven Általános  
  Iskola Ünnepi Műsora
  17.30 órakor, BBK

DEC. 20. |  Széki karácsonyi táncház 
  a Százszorszép Táncegyüttessel
  18.00 órakor, BBK

Felhívjuk figyelmüket, hogy programnaptárunk eseményei, 
időpontjai, helyszínei a szervezés során változhatnak. A vál-
toztatás jogát fenntartjuk. Naprakész információinkat meg-
találják a https://www.facebook.com/MartonKult és a www.
agroverzum.hu oldalakon, szívesen adunk felvilágosítást a 
+36 22 460-286-os, illetve a +36 30 629 3083-as telefonszámon. 
2022.12.21. és 2023.01.15. között a Brunszvik-Beethoven 
Kulturális Központ és az Óvodamúzeum illetve 2022.12.21. 
és 2023.01.09. között a Városi Könyvtár ZÁRVA tart.  
2022.12.24-én és 2022.12.31-én NEM lesz termelői piac.
Köszönjük, hogy figyelemmel kísérik a MartonKult és az 
Agroverzum eseményeit! Várjuk Mindnyájukat!
Békés adventi készülődést és Boldog Karácsonyt kíván a 
MartonKult és az Agroverzum!
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Általános segélyhívó (Mentő, Tűzoltó, Rendőrség)...
A helyi mentőállomás csak segélykérésre hívható a 
104-es, vagy a 22/460-017-es számon.
Étkezés lemondás - Iskola, óvoda ..... . . . . .
vagy hpmpluskft@gmail.com (előző nap 11 óráig)
Kormányablak ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Polgármesteri hivatal ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Járási hivatal, titkárság .... 
Járási Hatósági és Gyámügyi osztály ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 Szociális ügyek...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 Egyéb hatósági ügyek:
 Gyámügyek
 Foglalkoztatási Osztály (Ercsi) ..
Fejérvíz hibabejelentés ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/962-2410
Csatorna ügyelet ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/819-5607
Folyékony hulladék gyűjtése és szállítása:  20/571-3105
Polgárőrség . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20/500-4266
Közterület-felügyelő ………...... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20/230-2718

HASZNOS TUDNIVALÓK

Dr. Berczi Dániel | A rendelő címe: 
2462 Mv, Brunszvik út 1. | Telefon: +36 30-542-0381
Rendelés: Hétfő: 8.00-14.00 | Kedd: 13.00-19.00 
Szerda: 13.00-19.00  | Csütörtök 8.00-14.00  | Péntek: 
Iskolafogászat | Kizárólag telefonos előjegyzés alapján.

Egészségház  |  2462 Martonvásár, Brunszvik út 1.; 
Tel.: 22/461-369, email: vedonomartonvasar@gmail.com 
I. körzet, védőnő: Horváth Márta, tel: 20/290-5551
tanácsadási idő: kedd 8-12 óra között,  várandósok és 
csecsemők részére.  |  Bejelentkezés szükséges!
II. körzet, védőnő: Dolinka Zsoltné, tel: 30/384-4382
tanácsadási idő: szerda 8-12 óra között, várandósok és 
csecsemők részére.  |   Bejelentkezés szükséges!
Iskolavédőnő: Máthéné Jaskó Anna
Fogadóóra Beethoven Ált. Iskolában: kedd 8:00-10:00 
mobil: 30/950 0875, e-mail: anna.vedono@gmail.com

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

FOGORVOSI ÜGYELET

MARTONVÁSÁR VÁROSI 
KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

FOGORVOSI RENDELÉS

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

112

30/558-2916

22/460-081
22/460-004

22/569-280, 22/795-860

22/795-867
22/795-853
22/795-858
25/520-750

GYERMEKORVOSI RENDELÉS

Érdi Kistérségi Ügyeleti Centrum 
Cím: 2030 Érd, Szabadság tér 9.
Felnőtt ügyelet: 23/365-274
Gyermek ügyelet: 23/365-770
Hétköznapokon 16:00-8:00 között, valamint hétvégén és
ünnepnapokon 24 órás szolgálatban.
Előzetes telefonos egyeztetés szükséges!

Irodánk címe: 2462 Martonvásár, Dózsa György út 
6-10. I. emelet | Ügyfélfogadási ideje (telefonos időpont 
egyeztetéssel +3620/417-0424): hétfő: 10-12 óra között, 
kedden és csütörtökön 10-12 és 13-15 óra között.
Közvilágítással kapcsolatos hibabejelentés: iroda@
martongazda.hu e-mail címen, vagy telefonon a +36 20 
417-0424-es telefonszámon.
Temetői ügyintézés: a temetkezes@martongazda.hu 
e-mail címen, vagy a +36 20 417-0424 telefonszámon. 
A temetéssel, sírhelymegváltással kapcsolatos ügyin-
tézéshez szükséges dokumentumokat a martongazda.hu, 
vagy a martonvasar.hu honlapról töltheti le, és e-mailben 
fogadjuk a temetkezes@martongazda.hu címen.
Befizetéseket kizárólag banki átutalással tudunk fogadni 
a Erste Banknál vezetett 11600006-00000000-93797799 
számlaszámunkon.

SZENT LÁSZLÓ VÖLGYE SEGÍTŐ SZOLGÁLAT

BBK KÖZPONT

FEJÉR MEGYEI PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT 
MARTONVÁSÁRI TAGINTÉZMÉNYE

Központi szám/pszichológus: 22 /460-023
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolg.: 30 /825-4295
Idősek Nappali Ellátása: 30 /467-9722 | Házi segítség-
nyújtás: 30 /486-6498 | Családi napközi: 30 /467-9722 
Támogató szolgáltatás: 30 /486-6801  |  Igazgató: 
20 /512-1421  |  Tanyagondnoki Szolgálat: 22 /569-119

2462 Martonvásár, Emlékezés tere 2.
Központi telefonszám:

2462 Martonvásár, Szent László utca 24. I. emelet. 
Tel: 22/796-175, E-mail: martonvasar@fejermepsz.hu

22/460-286

Dr. Jellinek Kinga 
A rendelő címe: 2462 Martonvásár, Brunszvik út 1. 
Telefon: 22/460-637, Mobil (kizárólag sürgős esetben): 
30/444-5779 (hétköznap 8.00-16.00-ig hívható)  
Rendelés: Hétfő: 08.00-10.00 | Kedd: 16.00-18.00 
Szerda: 8.00-10.00 óra (tanácsadás) és 10.00-11.00 (rendelés) 
Csütörtök: 08.00-09.00 | Péntek: 08.00-10.00  
Prevenciós rendelési idő: Kedd: 14.00-16.00
Csütörtök 9.00-11.00 
Csecsemő tanácsadás: szerda 08.00-10.00
Rendelkezésre állási idő: hétfő-péntek: 08.00-16.00
Előzetes időpont egyeztetés szükséges! A rendelő-
ben orrot és szájat eltakaró maszk viselése tovább-
ra is kötelező, 6 év feletti gyermeknek is.

Helye: 2030 Érd, Felső utca 8. szám 
Ügyeleti mobilszám: +36 20 250 8583
Előzetes bejelentkezés szükséges! 
Állandó ügyelet: 
Szombat: 8:00-16:00 | Vasárnap: 8:00-16:00
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2462 Martonvásár, Brunszvik út 1., telefonszám, labor
információ és időpont (munkaidőben): 22/460-053; 
Ügyeleti telefon munkanapokon: 
8.00-16.00 óráig: 30/956-4597
Előzetes telefonos egyeztetés szükséges!

Rendelkezésre állási idő: 
hétfő - péntek 08.00 – 16.00 óra

Dr. Jambrikné 
Dr. Takács Imola
07.30 - 10.30
13.00 - 17.00
07.30 - 10.30
14.00 - 17.00
07.30 - 10.30

10.30 - 11.30
10.30 - 11.30

13.00 - 14.00

10.30 - 11.30

hétfő 
kedd 
szerda
csütörtök
péntek
Prevenciós rendelési idő:
hétfő 
szerda
   (várandós tanácsadás)
csütörtök

péntek

Dr. Fodor Tamás
14.00 - 17.00
07.30 - 11.00
14.00 - 17.00
07.30 - 11.00
09.00 - 12.00

13.00 - 14.00
13.00 - 14.00

15.00 - 16.00

12.00 - 13.00

Friss információk a www.martonvasar.hu oldalon.
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MARTONVÁSÁR: november 26., 27.; december 17., 18.
Medicz Gyógyszertár, 2462 Martonvásár, Budai út 11., 
Telefon: 22/569-146; 22/460-019 
ERCSI: november 19., 20.; december 10., 11.
Báró Eötvös József Patika, 
2451 Ercsi, Esze Tamás u. 8., Telefon: 25/505-790
RÁCKERESZTÚR: december 3., 4., 24., 25.
Szent Kereszt Gyógyszertár, 
2465 Ráckeresztúr, Hősök tere 4/5, Telefon: 25/455-812
A háziorvosok a rendszeresen szedett gyógyszerek receptjeit te-
lefonos kérésre vagy e-recept formájában is felírják (Erodium), 
azt a hozzátartozók is kiválthatják (felírási igazolás és megha-
talmazás nélkül, a beteg TAJ-számának bemondásával. Fontos 
továbbá, hogy bárki, aki saját vagy hozzátartozója, ismerőse 
részére receptet vált ki, érvényes személyi igazolvánnyal 
vagy vezetői engedéllyel igazolja magát. 
Kérjük, a patikában csak annyi vásárló tartózkodjon, 
ahány kiadóablak van (2 db). A többi vásárló a másfél 
méteres távolság betartásával legyen szíves az utcán vá-
rakozni.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELETORVOSI RENDELÉS

ANYAKÖNYVI HÍREK

ÚJSZÜLÖTTEK* 
- Albrecht Emília
- Hegedűs Ambrus
- Hegedűs Jakab
- Kovács Marcell
- Rehus Nadim

Újszülötteink 
hozzátartozóinak 
szívből gratulálunk!

(várandós tanácsadás)

5

- Rostás Patrik
- Szabó Ében Noé
- Szekeres Gergely
- Szűcs György Nolen
- Telekes Zétény
- Tolnai Zsófia

FAKIVÁGÁS
BOZÓTIRTÁS
ÁGDARÁLÁS

Bukó Balázs
egyéni vállalkozó

Telefon: 
06 20 543 0212

E-mail:
bukobalazs89@gmail.com

- Fakivágás
- Veszélyes, szűk helyen lévő fák kivágása
 alpintechnikával

- Bozótirtás, zöldterület kaszálás
- Ágdarálás, igény esetén keletkezett zöldhulladék
 elszállítása

APRÓHIRDETÉS

Megújult környezetben várok minden szépülni vágyót 
műköröm, pedikűr, manikűr szolgáltatásra.
Kiss Anita / 06202672952 / Martonvásár Szent László út 3.
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SIKUNG LEE KAM WING A SEVEN STAR MANTIS STÍLUS 
NAGYMESTERE HONG KONG-BÓL.

FULL-CONTACT SANDA KÜZDELEM 
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